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VUCIIOJTHUTEJIbHBIN KOMUTET TATAPCTAH PECITYBJIMKACHI

BABJTUHCKOI'O BAY/JIbI
MYHULUITAJTIBHOT'O PAJIOHA MYHULIATIAJIb PAOHBI
PECITYBJIMKY TATAPCTAH BAIIIKAPMA KOMUTETBI
ITIOCTAHOBJIEHUE KAPAP

029 paz 2024r. r.baBybl Ne jfg 2

1
O6 yTBep>kieHUH MOPOrOBBIX 3HAYEHHUiT

AOXO/0B, MPUXOAIMXCS Ha KaXKJOT0 ujeHa
CeMbH M/  OJUHOKO  IIPOKMBAIOLIEro
TP@XJAHNHA, U CTOUMOCTH UMYIL|eCTBa,
HaXOJSIIErocsi B COOCTBEHHOCTH Y/IeHOB
CeMbH M/ OJUHOKO MPO’KUBAKOIL[ero
TpakZlaHWHa U IOZ/1eXKalllero Haaoro-
obsoxkeHnt0, Ha 2024 rop

B cooteercTtBUM cO cratesiMu 49, 51 KunuiHoro kopekca Poccuiickoii
Qenepauyy, 3akoHoM Pecriy6imku Tarapcran or 13.07.2007 Ne31-3PT «O
peanvsanuu I'IE){:’lB TP&KIAH HA TMpEAOCTaBN€HHE WM JKWIBIX MOMeIeHH it
FOCYAApCTBEHHOrO >KUIUIIHOTO (oHAa Pecrybmiku TatapcTaH ¥ MyHHLMNANBLHOIO
KUTMILHOIO  (OHZA 10 [0roBOpaM  COLMAIBHOrO HakiMa», MeToauyecKUMu
peKOMEH,an_IHHM;I/I AJI1 OPraHOB rOCYJApCTBEHHOM BJIACTH CYOBLeKTOB Poccuiickoii
Defiepallid ¥ OPraHOB MeCTHOIO CaMOyTIpaB/IeHHsl T10 YCTaHOBJIEHHIO TOpsKa
TNPU3HAHWA TP&KJAH MAalOMMYIMMM B LjefsiX [OCTAHOBKM Ha yueT H
TPEAOCTaB/IeHHS MaJIOUMYLIIM IPaXkaHaM, MPU3HAHHBIM HYKJAIOLMMHCS B JKHJTbIX
TIOMELICHHAX, JKU/BIX TMOMEIeHHH MYHHILMNATIBHOTO JKHIHLIHOTO doHza 1O
AOrOBOpaM  COLiMa/bHOTO HalMa, YTBeP)KAEHHBIMM IIPHKa30M MunucrepcTBa
PETHOHA/ILHOTO - pasBUTHST  Poccumiickoit  ®epepanu ot 25.02.2005 Nel7,
VcrionuuTenbHbl KoMuTeT BaBiuHCKOro MYHHLMIIA/ILHOTO pakoHa Pecry6iuku
TaTapcran §

ITOCTAHOBJAET:
1. YTBepauTh ripunaraemsie:

= HOpOFOBbIe 3HAU€HHs [10XOJ0B, [NPUXOJALIAXCA Ha KaXKAOro ujeHa CeMbU

WU OOHMHOKO NPpO>XKUBAKOLIIEr 0 rpa>XKgaHHWHa, Hu CTOHUMOCTHU HUMyliecTBa,



P

HaxoZs11erocst B COOCTBEHHOCTH WIEHOB CEMbU WM OJWHOKO ITPO’KUBAIOLIETO
TrpaXJaHWHA U rojJiekalllero HajorooO/IOKeHHIO, JJisi TIPUHATHS DeIIeHHsT O
TpU3HaHUU rpmaH MasiouMy1LMMH Ha 2024 rop, (mpunoxkeHue Nel);

- METO,[[I/IKiy onpe/ie/ieHHs TIOPOTrOBbIX 3HAaUeHWM [0XO0Aa, TIPUXOJSIIerocs Ha
Ka)XZI0ro uleHa CeMbi WM OJMHOKO IPOXKUBAIOLEro rpakaaHWHa, U CTOUMOCTH
VMMY111ecTBa, Hai)(o,qamerocx B COOCTBEHHOCTH U/IEHOB CEMbH WM OJUHOKOI'O
npommaromero? TpaKJaHWHa ¥ MOoJJjexkallero Hajaoroobio)keHuto, Ha 2024 roj

|
(mpunoxenye Ne2).

2. OOLIeCTBEHHON JKWIMIIHON KOMUCCHM VICTIO/IHUTE/ILHOIO KOMMTeTa
baBnuHCcKoro MYHI/ILII/IHaJIbHOFO palioHa HCII0JIb30BaTh TMOPOrOBbIe TI0KAa3aTeslH,
yKasaHHbI€ B I1.1 HAaCTOSAILero ITOCTAaHOB/IeHHs], [/Is1 IPUHSATHS PellleHUs O TIPU3HAHUU
rpakJJaHWHa MaJIOUMYILMM I1pY TIOCTAaHOBKe Ha y4yeT B KaueCTBe HY>KJAIoL[erocs B
KUJIOM TIOMEIL|eHHH.

3. KoHTpO/nb 3a WCNONMHEHHWeM HAaCTOSIIEro MOCTAHOB/EHUsI OCTaB/ISI0 3a

coboi. ‘ ;

| .

PyKoBOAMTEb
VcrionHuTeIbHOrO KOMUTETA
BaB/MHCKOro MyHULMIIAaNBLHOTO palioHa




[Mpunoxkenue Nel

YTBEPX/IEHBI
MOCTaHOB/IEHHEM
VIcrio/IHUTeIbHOr0 KOMUTeTa

BaB/IMHCKOIO MYBHUILMITAJILHOTO DalioHa
oT ZFQ %ﬂ 2024r. Ne 352(1

‘- [ToporoBble 3HaU€HHs
[0XOZI0B, TIPUXO/SALINXCS Ha KaXK/IOr0 WIeHa CeMbH M/ OMHOKO TPOXKMBAIOLIETO
rpakJjaHyHa, ¥ CTOMMOCTH UMYIL|eCTBa, HaXO/sI{erocs B CcOOCTBEHHOCTH U/IEHOB
CeMbH WM OIMHOKO MPO’KUBAIOILIEro rpakiaHMHa U MO//1eXallero
HAaJIOr000/IOMKEeHHIO, /IS IPUHSATHS pellleHHs O NPU3HaHUM rPaXK/iaH MaJIONMyIIHMA

Ha 2024 rop,
[Topor CTOMMOCTH UMYIIIECTBA,
[ToporoBble 3HaUeHHMsI
Ko/mMuecTBO | HaXOZALIErocsi B COOCTBeHHOCTH U/leHOB
JI0XO/IOB, TIPUXOJALUXCSI
YJIeHOB CeMbU WIY OJJMHOKO TIPOXKUBAIOILIET0
Ha Ka)K70oro usieHa
CceMbH rpakZ@aHMHA 1 TI0//IeXKalllero A 6
Has10roo6/10KeHuio, pyo. > PIO
1 1 485 000,00 25 414,71
2 ; 1 890 000,00 16 173,00
3 2 430 000,00 13 862,57
4 3 240 000,00 13 862,57
5 4 050 000,00 - 13 862,57
6 4 860 000,00 13 862,57
7 5 670 000,00 13 862,57
8 6 480 000,00 13 862,57
9 7 290 000,00 1386257
10 8 100 000,00 13 862,57




Ha CeMblO U3 8 uesIoBeK:
CX = 18x8x45000 = 6 480 000 py0.

Ha CeMbl0 U3 9 uejioBeK:
CXK = 18x9x%45000 = 7 290 000 py®.

Ha cemblo U3 10 yenoBeK:
CX = 18x 10><459_00 = 8 100 000 py®.

2. TloporoBoe 3HaueHHe  CPe/|HEMECSYHOTO  COBOKYNMHOro  A0X0Ad,
NPUXOJSALLErocs Ha KaX/|0ro YjeHa ceMbu:

I = 0,7xCXKIIC/(1-(1+I1C)-KII)/(0,3xPC), rae

I1]T - noporoBoe 3HaueHHe Cpe/jHeMeCsUHOro COBOKYITHOI'O J0X0/d, TIPUXOJALIEroCs
Ha K&KJOrO 4jeHa CeMbH W HeoOXOo[uMOro /s MOoJyueHust UIOTeUHOro KpeiuTa B
OaHKe Ha TEeKYLMX YCIOBUSAX A1 NprUoOpeTeHus! JKUJIOTO TOMeIL[eHHs T10 pacueTHOU
croumoctu CXK;

C)X - pacueTHBI TIOKasaTe/lb pPBIHOYHOM CTOMMOCTH nprobpeTeHust  JKUJIOro
[TOMeILLEeHHsT [0 HOPMe TPe/I0CTaB/IeH s KU/IOTO MOMeIleHHUs 110 A0roBOpY COLMaIbHOro
HaliMa;

T1C - mpolieHTHas CTaBKa Mo KpeUTy 3a MeCsL| (mecsiTuunast ;po6be) — 14,5%= 1,05;

KII - ob11iee unCAO 1aTexkel 1o KpeuTy 3a BeCb CPOK KpeAnTa (KO/IMUEeCTBO MeCsLeB);
PC - KOJINYeCTBO U4/IeHOB CEMBH;

0,7 - COOTHOLIIeHHe CYMMBbI KpeJiuTa i CTONMOCTH KBapTHPBbI;

0,3 - COOTHOLIEHWE IuUlaTeXXa I0 KpeJuTy C COBOKYITHBIM ceMelHbIM MeCSYHbIM
JIOXO/IOM: | .

1) Ha OJJHOTO MPOYKUBAIOLLIETO TPAK/IAHHHA:

I = 0,7xCXKxIIC/(1-(1+TIC)-KIT)/(0,3xPC)=  0,7x1485000x16/12(1-(1+16/12)-
180)/(0,3%1) = 1039500x1,33/(-181,33)/0,3= 1382535/(-181,33)/0,3= 7624,41/0,3 =
25 414,71 py6.

2) Ha CeMbIO U3 2-X YeJloBeK:

g = O,7><C)KXHC(1—(1+HC)—KH)/(O,3><PC)= 0,7x1890000x16/12(1-(1+16/12)-
180)/(0,3x2) = ]\5323000x1,33/(-181,33)/0,6 = 1759590/(-181,33)/0,6 = 9703,80/0,6 =
16 173,00 py6.

3) Ha CeMbl0 U3 3-X uesoBeK:

T = 0,7xCKXIIC(1-(1+TIC)-KIT)/(0,3xPC) = 0,7x2430000x16/12(1-(1+16/12)-
180)/(0,3x3) = 1701000x1,33/(-181,33)/0,9 = 2262330x/(-181,33)/0,9 = 12476,31/0,9
= 13 862,57 py6.

4) Ha ceMblO U3 4-X UeJIoBeK:

1 = 0,7xCXKXIIC(1-(1+IIC)-KII)/(0,3xPC) = 0,7x3240000x16/12(1-(1+16/12)-
180)/(0,3x4) = 2268000x1,33/(-181,33)/1,2 = 3016440/(-181,33)/1,2 = 16635,09/1,2
=13 862,57 pyb.




|
|
|
l
|
{

5) Ha CeMBIO U3 5-TH Ue/IoBeK:

M1 = 0,7xCXKXIIC(1-(1+TIC)-KIT)/(0,3xPC) = 0,7x4050000%16/12(1-(1+16/12)-
180)/(0,3x5) = 2825000x1,33/(-181,33)/1,5 = 3770550/(-181,33)/1,5 = 20793,86/1,5
=13 862,57 pyb.

6) Ha CeMbO U3 é-m YeJsIoBeK:

T = 0,7xCKXIIC(1-(1+TIC)-KIT)/(0,3xPC) = 0,7x4860000x16/12(1-(1+16/12)-
180)/(0,3%6) = 3402000x1,33/(-181,33)/1,8 = 4524660/(181,33)/1,8 = 24952,63/1,8
= 13 862,57 py6.

7) Ha CeMblO U3 7-MU UeJloBeK:

I = 0,7<CXXIIC(1-(1+IIC)-KIT)/(0,3%xPC) = 0,7x5670000x16/12(1-(1+16/12)-
180)/(0,3x7) = 3969000x1,33/(-181,33)/2,1 = 5278770/(-181,33)/2,1 = 29111,40/2,1
=13 862,57 py6.

8) Ha cemblO U3 8-M1 Ue/IoBeK:

I = 0,7xCXKXIIC(1-(1+IIC)-KIT)/(0,3xPC) = 0,7x6480000x16/12(1-(1+16/12)-
180)/(0,3x8) = 4536000x1,33/(-181,33)/2,4 = 6032880/(-181,33)/2,4 = 33270,17/2,4
=13 862,57 pyb.

9) Ha ceMblO H319-TH UeJIOBeK:

T = 0,7xCXKXTIC(1-(1+IIC)-KII)/(0,3xPC) = 0,7x7290000x16/12(1-(1+16/12)-
180)/(0,3x9) = 5103000x1,33/(-181,33)/2,7 = 6786990/(-181,33)/2,7 = 37428,94/2,7
=13 862,57 pyb.

10) Ha cembi0O m 10-TH uesoBeK:

1 = 0,7xCXXIIC(1-(1+IIC)-KIT)/(0,3xPC) = 0,7x8100000%16/12(1-(1+16/12)-
180)/(0,3%10) = 5670000x1,33/(-181,33)/3 = 7541100/(-181,33)/3 = 41587,71/3 =
13 862,57 py6.




